



## **В Москве откроется Первая международная патристическая конференция Общецерковной аспирантуры**

Общецерковная аспирантура и докторантура имени святых Кирилла и Мефодия при поддержке философского факультета МГУ и благотворительного фонда «Мета» проводит Первую патриологическую научно-богословскую конференцию. Нынешняя конференция, которая состоится 10-11 октября 2013 года, посвящена теме «Преподобный Исаак Сирийский и его духовное наследие».

К участию в ней приглашены ведущие специалисты в области сирийской патристики и ориенталистики из России, Западной Европы, Северной Америки и с Ближнего Востока. Среди приглашенных – крупнейшие исследователи творчества преподобного Исаака: Себастьян Брок (Великобритания), Мартин Тамке (Германия), Сабина Кьяла (Италия), Марсель Пирар (Франция). В числе участников заседания также будут христианские иерархи из Сирии.

Конференцию откроет ректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры митрополит Волоколамский Иларион, автор книги «Духовный мир преподобного Исаака Сирина».

Заседания конференции пройдут в профессорском зале Философского факультета МГУ по адресу: Ломоносовский проспект, д. 27, корпус 4, Первый учебный корпус МГУ.

Начало в 9:30. Конференция продлится два дня.

*Служба коммуникации ОВЦС*